
Європейська мережа навчання та солідарності

Знак якості Ради Європи для молодіжних
центрів є найвищою оцінкою якості молодіжних
центрів.

Він є символом прихильності спільним
цінностям, спільного навчання та постійного
вдосконалення молодіжної роботи в Європі. Ця
програма об'єднує молодіжні центри в
динамічну загальноєвропейську мережу,
засновану на цінностях прав людини, демократії
та верховенства права.

Центри, що мають Знак якості, об'єднані
спільною метою: створити простори, де молоді
люди можуть розвиватися, навчатися та брати
змістовну участь . Замість того, щоб працювати
ізольовано, ці центри співпрацюють через
кордони, обмінюючись найкращими
практиками, спільно створюючи освітні
інструменти та надихаючи на інновації в
молодіжній роботі.
Мережа посилює місцевий вплив кожного
центру, одночасно розширюючи зв'язки
молодих людей з універсальними цінностями та
демократичними рухами.

Завдяки цій співпраці мережа зміцнює здатність
молодіжних центрів реагувати з креативністю,
компетентністю та стійкістю на поточні та нові
виклики.
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Ми прагнемо дотримуватися цінностей прав
людини та демократії у всьому, що робимо.

Ми прагнемо посилити наш внесок у
Європейську мережу молодіжних центрів із
Знаком якості.

Ми запрошуємо молодіжні центри, які
погоджуються з принципами та критеріями
Знака якості Ради Європи для молодіжних
центрів, приєднатися до нашої мережі,
сприяючи міжнародній співпраці, обміну
знаннями та формуванню спільного бачення
якості молодіжної роботи в Європі.

Нарешті, ми закликаємо осіб, які приймають
рішення на всіх рівнях – місцевому,
регіональному, національному та
європейському – визнати та підтримати
центри, які мають або прагнуть отримати
Знак якості Ради Європи.

Захист та інвестиції в якісні молодіжні
простори є надзвичайно важливими для
сприяння справжній участі молоді та
забезпечення майбутнього демократичних,
інклюзивних та стійких суспільств.

МАРІЄНТАЛЬСЬКА
ЗАЯВА 

НАВЧАННЯ  TA
СОЛІДАРНІСТЬ



Сьогодні, як ніколи раніше, молоді люди
потребують просторів, де вони можуть
спілкуватися, співпрацювати та відчувати
свою приналежність. Однак такі
середовища стають дедалі рідкіснішими
через зростаючі виклики, зокрема зміну
пріоритетів політики та обмежені інвестиції.

Молодіжні центри забезпечують необхідні
умови для неформальної освіти, особистого
розвитку та соціальної активності. Це місця,
де зароджуються дружні стосунки,
розвиваються ідеї та розкривається
потенціал молоді. Вони пропонують
стабільність і можливості.

Ми прагнемо створити безпечне,
інклюзивне та сприятливе середовище
для всіх молодих людей.

По всій Європі молоді люди є рушійною
силою змін — вони відстоюють права
людини, мобілізують зусилля на боротьбу зі
зміною клімату, пропагує психічне здоров'я,
бореться з расизмом і відстоюють
демократичні цінності. Часто їм бракує
ресурсів, визнання та структурної підтримки
для втілення своїх ідей у життя.

Молодіжні центри відіграють важливу роль у
подоланні цієї прогалини. За допомогою
неформальної освіти, наставництва та
мереж співпраці вони надають молодим
людямможливість перетворити свої
проблеми на конкретні дії. Ці простори
сприяють розвитку творчості,
підприємництва та соціальної активності,
даючи молоді можливість набувати навичок,
реалізовувати значущі ініціативи та робити
вагомий внесок у розвиток своїх громад.

Ми прагнемо підтримувати ініціативи, що
реалізуються молодими людьми,
і зміцнювати потенціал молодих людей
для повноцінної участі у формуванні світу
навколо них.

ВАЖЛИВІСТЬ МОЛОДІЖНИХ
ПРОСТОРІВ

Центри ДЕМОКРАТІЇ та
АКТИВНОЇ УЧАСТІ
Молодіжні центри – це не просто будівлі.
Ґрунтуючись на цінностях Ради Європи
щодо прав людини, демократії та
верховенства права, вони надають молодим
людям можливість брати участь в
управлінні, розвивати лідерські навички та
отримувати досвід інклюзивного прийняття
рішень у реальний та ефективний спосіб.

Тут молоді люди висловлюють свою думку,
слухають з відкритим розумом, вчаться
орієнтуватися у своїх
відмінностях та брати колективну
відповідальність за своє сьогодення та
майбутнє. Ці центри сприяють розвитку
необхідних громадянських
компетентностей, допомагаючи виховати
майбутні покоління, добре підготовлені до
формування своїх суспільств.

Ми прагнемо надати молодим людям
знання та навички, а також можливості та
підтримку, необхідні для того, щоб вони
стали впевненими та активними членами
суспільства.

У час зростаючого соціального
розшарування та політичної поляризації
молодіжні центри слугують маяками
різноманітності та інклюзії.
Вони базуються на переконанні, що кожна
молода людина, незалежно від походження,
ідентичності чи статусу, має право
почуватися в безпеці, бути поважаною та
цінованою.

Завдяки освіті зправ людини,
міжкультурному діалогу та щоденній
практиці відкритості, солідарності та
рівності ці центри борються з
дискримінацією та сприяють
взаєморозумінню. Це місця, де створюється,
відчувається та плекається культура прав
людини.

Ми прагнемо створити інклюзивні
простори, де кожна молода людина може
брати участь у значущій діяльності та
сприяти побудові більш справедливого та
згуртованого суспільства.

Молодіжні центри як ДВИГУНИ
РОЗШИРЕННЯ ПРАВ І
МОЖЛИВОСТЕЙ

Простори РІЗНОМАНІТНОСТІ, 
ІНКЛЮЗІЇ та ЛЮДСЬКОЇ ГІДНОСТІ


